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子どものウェビーイングの状況を把握・分析し、今後の施策に
活かすため初めて実施

調査対象：小学校３年生・５年生、中学校１年生･３年生

調査時期：令和６年７月中旬～9月下旬

実施方法：タブレットによるオンライン調査
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調査内容

１. 「富山県ウェルビーイング指標」と同様の設問

３. 基本属性

２. その他、子どものウェルビーイングに関連した設問

・理想の生活に対する自己評価（現在、未来）
・生活の調和とバランス
・心や身体の状態、生きがいなどへの自分自身の意識
・家族、友人、学校、地域、富山県との関係に対する意識・実感

・文化・スポーツ、学習意欲、居場所、社会意識 など

・学年、性別 など

「ウェルビーイング県民意識調査」を基に、子ども向けに設問等を簡素化
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調査対象約32,000名のうち、任意にご協力いただけた
児童・生徒からの回答

27,070（有効回答率84.7%）

男性

13,296

（49.1%）

女性

 13,187

（48.7%）

性別無回答

587

（2.2%）小学校３年生

6,731

（ 24.9%）

小学校５年生

6,786

（ 25.1%）

中学校１年生

6,922

（ 25.6%）

中学校３年生

6,631

（24.5%）

学年 計 （構成比） 男性 女性 性別無回答

小学校
３年生

6,731 24.9% 3,271 3,320 140

小学校
５年生

6,786 25.1% 3,333 3,300 153

中学校
１年生

6,922 25.6% 3,413 3,367 142

中学校
３年生

6,631 24.5% 3,279 3,200 152

合計 27,070 13,296 13,187 587

（性別構成比） 49.1% 48.7% 2.2%
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結果概要
１. 総合実感（現在）は10～０の11段階で「８」が最多

総合実感（未来）は「10」が最多
県民意識調査（現在、未来ともに「５」が最多）と比べて評価水準が高い傾向）

２. 「富山県はいいところだと思いますか」に対して、９割以上が
「はい」「どちらかといえばはい」と回答

３. 「あなたは、将来の自分のことを考えると、ワクワクしますか」に対して、
「はい」「どちらかといえばはい」との回答は、中学生では６割程度

将来に対してのワクワクは相対的に低いが、県民意識調査（対象15歳

以上）に比べて幸せな気持ちをはじめあらゆる実感が高い傾向
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１. 「富山県ウェルビーイング指標」に関連した設問

最も理想的な生活であると思う状態を「10」、最悪であると思う状態を「０」として、

10～０ の11 段階で評価

現在だけでなく、現在を起点に未来（５年後）も評価

・現在は「８」が最多
・未来は「10」が最多
・大人（現在、未来とと
もに「５」が最多）と比べ
て評価水準が高い傾向

現在 未来

5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 184 122 303 875 1,519 3,420 2,771 4,520 5,327 3,094 4,935

未来 344 193 398 788 1,142 3,046 2,431 3,358 4,204 3,820 7,346

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

現在 未来

理想の生活に対する自己評価（現在、未来）
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学年別

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 59 39 60 162 272 957 510 786 1,063 857 1,966

未来 91 55 91 145 218 626 480 622 807 1,024 2,606

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

小学校３年生

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 40 29 100 256 454 840 806 1,337 1,510 717 833

未来 92 56 92 244 372 895 751 990 1,134 903 1,357

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

中学校１年生

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 48 29 95 288 490 862 861 1,322 1,322 552 762

未来 85 45 85 239 289 923 657 1,007 1,166 754 1,340

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000
中学校３年生

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 37 25 48 169 303 761 594 1,075 1,432 968 1,374

未来 76 37 76 160 263 602 543 739 1,097 1,139 2,043

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

小学校５年生

理想の生活に対する自己評価（現在、未来）
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3.1%

1.4%

1.9%

1.2%

2.5%

2.2%

2.4%

2.5%

6.7%

6.2%

6.4%

7.2%

8.3%

11.8%

9.9%

13.4%

21.5%

21.6%

17.6%

22.1%

22.2%

25.1%

24.3%

27.4%

26.7%

28.7%

37.0%

37.5%

41.7%

41.3%

42.2%

38.3%

42.0%

42.1%

37.2%

32.1%

25.4%

19.6%

21.1%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

小
学
校
３
年
生

小
学
校
５
年
生

中
学
校
１
年
生

中
学
校
３
年
生

0～2 3～4 5～6 7～8 9～10

男性：小学３年

女性：小学３年

男性：小学５年

女性：小学５年

男性：中学１年

女性：中学１年

男性：中学３年

女性：中学３年

理想の生活に対する自己評価（現在、未来）
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3.6%

2.2%

3.7%

1.9%

4.2%

3.6%

3.7%

3.5%

5.9%

4.6%

6.0%

6.4%

7.8%

9.7%

6.9%

8.8%

17.3%

15.5%

15.4%

18.1%

21.9%

25.1%

22.2%

25.3%

20.5%

22.2%

27.3%

27.2%

30.8%

31.2%

32.2%

34.0%

52.7%

55.5%

47.7%

46.4%

35.3%

30.3%

34.9%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

小
学
校
３
年
生

小
学
校
５
年
生

中
学
校
１
年
生

中
学
校
３
年
生

0～2 3～4 5～6 7～8 9～10

男性：小学３年

女性：小学３年

男性：小学５年

女性：小学５年

男性：中学１年

女性：中学１年

男性：中学３年

女性：中学３年

理想の生活に対する自己評価（現在、未来）
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あなたの生活は、バランスがとれていると思いますか。
（学習・遊び・運動・睡眠などの偏りがなく、ちょうど
よいと思いますか。）

58.2%

45.6%

36.0%

31.6%

26.0%

33.8%

33.7%

34.3%

6.1%

10.7%

17.1%

19.7%

2.7%

4.2%

7.9%

10.5%

7.0%

5.7%

5.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

調
和
と
バ
ラ
ン
ス

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

※総合指標（生活の調和とバランス）に対応

生活の調和とバランス実感【4段階評価】

67.6%

60.6%

55.4%

51.7%

21.8%

30.4%

35.1%

38.4%

2.8%

3.4%

4.1%

4.1%

1.5%

1.0%

1.0%

1.3%

6.3%

4.6%

4.3%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

心
身
の
健
康

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、いつも明るく元気に過ごせていますか。
※分野別指標（心身の健康実感）に対応

心や身体の状態、生きがいなどへの
自分自身の意識【４段階評価】

9
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※分野別指標（経済的なゆとり実感）に対応

心や身体の状態、生きがいなどへの自分自身の意識【4段階評価】

※分野別指標（安心・心の余裕実感）に対応

あなたは、学校で使うものを買ってもらうなど
して用意できていますか。

77.8%

81.6%

86.3%

87.4%

15.3%

15.2%

11.5%

10.7%

2.4%

1.3%

0.9%

0.8%

1.2%

0.4%

0.4%

0.2%

3.4%

1.5%

0.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

経
済
的
ゆ
と
り

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、普段の生活の中で、しあわせなきもちに
なることがよくありますか。

63.7%

61.8%

60.1%

58.4%

23.6%

28.1%

29.8%

32.0%

5.1%

4.6%

4.6%

4.1%

2.4%

1.5%

1.3%

1.1%

5.2%

4.0%

4.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

安
心
・
心
の
余
裕

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生
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※分野別指標（自分らしさ実感）に対応

心や身体の状態、生きがいなどへの自分自身の意識【4段階評価】

※分野別指標（自分時間の充実実感）に対応

あなたは、いつも自分らしく過ごせていますか。 あなたは、自分のすきなことをする時間はありますか。

70.6%

64.3%

60.0%

58.4%

18.8%

23.7%

27.2%

29.9%

3.6%

4.3%

4.9%

4.4%

1.9%

1.4%

1.3%

1.2%

5.1%

6.4%

6.6%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

自
分
ら
し
さ

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

76.9%

81.0%

78.3%

77.3%

15.2%

14.2%

16.8%

18.1%

3.2%

2.4%

2.9%

2.5%

2.0%

0.8%

0.8%

0.7%

2.6%

1.5%

1.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

自
分
時
間
の
充
実

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生



令和６年度

子どものウェルビーイング調査結果

12

心や身体の状態、生きがいなどへの自分自身の意識【4段階評価】

あなたは、将来の自分のことを考えると、
ワクワクしますか。

61.1%

45.5%

30.8%

27.9%

20.7%

29.8%

31.8%

31.6%

6.1%

9.3%

14.0%

17.4%

6.5%

7.5%

10.0%

11.5%

5.7%

7.8%

13.4%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

生
き
が
い
・
希
望

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

※分野別指標（生きがい・希望実感）に対応

あなたは、まわりの人によろこんでもらいたいという
気持ちがありますか。

71.8%

68.7%

65.2%

63.9%

18.9%

23.3%

25.8%

27.9%

2.6%

2.5%

2.6%

2.6%

2.2%

1.5%

1.6%

1.3%

4.5%

4.0%

4.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

思
い
や
り

※分野別指標（思いやり実感）に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生
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家族、友人、職場・学校、地域、富山県との関係に対する意識・実感【4段階評価】

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、家の人といっしょにいて、しあわせなきもち
になることがよくありますか。

77.7%

73.7%

60.7%

56.6%

15.3%

19.0%

27.7%

30.9%

2.6%

2.9%

5.0%

4.9%

1.4%

1.4%

2.0%

2.3%

3.0%

2.9%

4.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
家
族
）

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

※つながり（家族）指標に対応

あなたは、友だちといっしょにいて、しあわせなきもちに
なることがよくありますか。

74.3%

74.6%

73.4%

70.4%

17.9%

19.2%

20.9%

24.4%

2.7%

2.6%

1.8%

1.4%

1.7%

0.9%

1.0%

0.7%

3.4%

2.7%

2.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
友
人
）

※つながり（友人）指標に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生
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家族、友人、職場・学校、地域、富山県との関係に対する意識・実感【4段階評価】

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。

60.9%

51.7%

49.8%

46.3%

23.6%

31.1%

33.8%

34.4%

5.9%

7.8%

7.7%

8.7%

5.4%

5.1%

4.5%

5.3%

4.2%

4.3%

4.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
学
校
）

※つながり（学校）指標に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、自分の住んでいるところ（近所）は、
いいところだと思いますか。

77.9%

72.7%

63.3%

57.4%

14.6%

18.9%

24.7%

29.2%

1.8%

3.3%

4.6%

5.0%

1.7%

1.4%

2.2%

2.8%

4.0%

3.7%

5.3%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
地
域
）

※つながり（地域）指標に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生
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家族、友人、職場・学校、地域、富山県との関係に対する意識・実感【4段階評価】

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、富山県は、いいところだと思いますか。

85.9%

82.4%

70.3%

58.9%

8.8%

12.0%

20.3%

28.2%

1.2%

1.8%

3.5%

5.2%

1.0%

1.1%

2.0%

3.3%

3.1%

2.7%

3.9%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
富
山
県
）

※つながり（富山県）指標に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

あなたは、富山県の自然や食べものは、すきですか。

80.5%

76.8%

70.3%

67.2%

14.2%

17.1%

21.7%

24.5%

1.7%

2.7%

3.7%

3.2%

0.8%

1.0%

1.6%

1.7%

2.8%

2.4%

2.8%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

つ
な
が
り
（
富
山
県
）
2

※つながり（富山県）指標に対応

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生
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あなたにとって、安心できる場所はありますか。 あなたは、学校の授業以外で、芸術・文化活動（音
楽、図工、習字など）やスポーツをしたり、見たりする
ことはありますか。
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２.その他、子どものウェルビーイングに関連した設問【4段階評価】



令和6年度

子どものウェルビーイング調査結果

あなたは、自分のことは自分で決めることができてい
ると思いますか。

あなたは、学校で、自ら進んで学習に取り組んでいま
すか。
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令和6年度

子どものウェルビーイング調査結果

あなたの家の人は、幸せそうだと思いますか。 あなたの家の人は、あなたが努力したことをみとめてく
れていると思いますか。
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令和6年度

子どものウェルビーイング調査結果

あなたは、日本や世界の国でおきていることについて
考えることはありますか。

あなたには、他の人に自慢できること（持っているも
の、特技・得意なことなど）はありますか。
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参考

0

1

2

3

4

調和とバランス

心身の健康

経済的ゆとり

安心・心の余裕

自分らしさ

自分時間の充実

生きがい・希望思いやり

つながり（家族）

つながり（友人）

つながり（学校）

つながり（地域）

つながり（富山県）

心や身体の状態、生きがいなどへの

自分自身の意識【4段階評価】※

県民意識調査 子ども調査

5.71 5.80

7.19
7.49

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

10.00

総合実感（現在） 総合実感（未来）

理想の生活に対する自己評価【11段階評価】

県民意識調査 子ども調査

※県民意識調査と子ども調査の4段階評価は、項目毎の設問数や設問内容が同一ではないため単純比較は難しく、あくまで参考

県民意識調査と子どもウェルビーイング調査の比較（回答の平均）

注）グラフの各項目に対応する質問は事頁の質問項目一覧を参照



No グラフの項目 質問項目 備考

1 ー 学校名（プルダウン選択）
属
性

2 ー 学年（選択式）

3 ー 性別（男性、女性、回答しない）

4 心身の健康 あなたは、いつも明るく元気に過ごせていますか。
富
山
県
ウ
ェ
ル
ビ
ー
イ
ン
グ
指
標
に
基
づ
く
設
問

5 経済的ゆとり あなたは、学校で使うものを買ってもらうなどして用意できていますか。

6 安心・心の余裕 あなたは、普段の生活の中で、しあわせなきもちになることがよくありますか。

7 自分らしさ あなたは、いつも自分らしく過ごせていますか。

8 自分時間の充実 あなたは、自分のすきなことをする時間はありますか。

9 生きがい・希望 あなたは、将来の自分のことを考えると、ワクワクしますか。

10 思いやり あなたは、まわりの人によろこんでもらいたいという気持ちがありますか。

11 つながり（家族） あなたは、家の人といっしょにいて、しあわせなきもちになることがよくありますか。

12 つながり（友人） あなたは、友だちといっしょにいて、しあわせなきもちになることがよくありますか。

13 つながり（学校） あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。

14 つながり（地域） あなたは、自分の住んでいるところ（近所）は、いいところだと思いますか。

15 つながり（富山県） あなたは、富山県は、いいところだと思いますか。

16 つながり（富山県） あなたは、富山県の自然や食べものは、すきですか。

17 居場所 あなたにとって、安心できる場所はありますか。

そ
の
他
関
連
設
問

18 文化、スポーツ あなたは、学校の授業以外で、芸術・文化活動（音楽、図工、習字など）やスポーツをしたり、見たりすることはありますか。

19 選択と決定 あなたは、自分のことは自分で決めることができていると思いますか。

20 学習理解と幸福感 あなたは、学校で、自ら進んで学習に取り組んでいますか。

21 保護者の影響 あなたの家の人は、幸せそうだと思いますか。

22 保護者の影響 あなたの家の人は、あなたが努力したことをみとめてくれていると思いますか。

23 社会意識 あなたは、日本や世界の国でおきていることについて考えることはありますか。

24 自慢・特技 あなたには、他の人に自慢できること（持っているもの、特技・得意なことなど）はありますか。

25 調和とバランス あなたの生活は、バランスがとれていると思いますか。（学習・遊び・運動・睡眠などの偏りがなく、ちょうどよいと思いますか。）
指
標
続
き

26 総合実感（現在）
あなたにとって、一番良いと思う生活を10、一番悪いと思う生活を０だとすると、今のあなたの生活はどのくらいだと思いますか。10から０の
数字の中で選んでください。

27 総合実感（未来） 前の問で答えた今のあなたの生活と比べて、５年後のあなたの生活はどうなっていると思いますか。10から０の数字の中で選んでください。

質問項目一覧

【回答方式】（No.4～25）

はい

どちらかといえばはい

どちらかといえばいいえ

いいえ

わからない

参考

【回答方式】（No.26,27）

0～10の11段階から選択



【現在】ウェルビーイング

総合”わたし”実感

【未来】ウェルビーイング

”未来のわたし”期待感

“つながり”指標

家 族友 人

地 域 職場・学校等

富山県

ウェルビーイング指標の体系 （１） 心身の健康 実感

（２）経済的なゆとり 実感

（３）安心・心の余裕 実感

（４）自分らしさ 実感

（５）自分時間の充実 実感

（６）生きがい・希望 実感

（７）思いやり 実感

1０指標・・・総合２指標、分野別７指標、つながり指標

つながり指標 総合指標 分野別指標

【過去】ウェルビーイング

”わたし振り返り”実感

（１）総合実感

（２）生活の調和とバランス実感

“
な

な

い

ろ
”

指

標

富山県ウェルビーイング指標について参考
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